

Сергей Собянин перенес срок введения новых правил размещения вывесок за пределами ТТК на год

20.04.2015

1 июля 2017 года в столице начнут действовать новые правила размещения торговых вывесок за границами Третьего транспортного кольца (ТТК). О нововведениях сказал столичный мэр Сергей Собянин на заседании президиума Правительства Москвы, сообщает сайт [газеты «Москва-Центр»](#).

Согласно ранее принятому решению, видоизменить формат размещения вывесок должны были к 1 июля 2016 года. Однако в связи с обращением предпринимателей сроки сдвинулись.

На заседании президиума Правительства Москвы Сергей Собянин детально объяснил причины изменения решения:

- В связи с обращениями предпринимателей предлагается перенести на год сроки упорядочения вывесок за пределами Третьего транспортного кольца и вылетных магистралей. Окончательный срок приведения вывесок в порядок - 1 июля 2017 года.

О трансформации порядка размещения вывесок было заявлено еще в 2013 году, когда столичные власти утвердили новые правила. Правила конкретизируют параметры информационных конструкций: максимальный размер, местоположение. Для вылетных магистралей и знаковых улиц внутри Бульварного и Садового колец были сформированы отдельные стандарты. На первом этапе работы продумано 65 концепций вида улиц в пределах Садового. Внешний вид улиц, расположенных между Третьим кольцом и Садовым, также стандартизируется. Все вывески будут иметь единый дизайн, подчиненный определенной концепции.

Напомним, что итоговые работы уже переносились: в 2015 году, согласно антикризисному плану, срок был отложен на один год. На данный момент, по словам Сергея Собянина, окончательные работы завершатся к 1 июля 2017 года.

Инспектируют реконструкционные работы Департамент средств массовой информации и рекламы Москвы и Объединение административно-технических инспекций города (ОАТИ).

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/1758738.html>

[Управа района Алтуфьево](#)